

ИСПОЛНЕНИЕ **Программы развития**

1. Создать условия для укрепления физического здоровья дошкольников:

2022 год. Закуплены спортивные тренажеры (балансир, тренажер «гребля», велотренажер, качалка-мостик) на 72 823,0 руб.

2023 год. Приобретен и установлен скалодром на 80 060,0 руб.

Используются для организации спортом в закрытых помещениях: бревно гимнастическое напольное, брусья «Первые шаги», бум с меняющейся высотой и направлением, батут, лесенка, маты напольные, мягкие модули «Труба», спортивный комплекс с лесенкой и перекладиной, скамейки гимнастические, детские спортивные тренажеры, скалодром.

Для организации занятий спортом на улице: спорткомплекс «Спайдер», стенка для метания, бревно на цепях, лабиринты, спорткомплекс «Мастер-мини», бум-бревно, велосипеды, самокаты, лыжи.

2. Обеспечивать доступность среды для разных категорий детей:

2023 год. Направлены ходатайства для приведения здания и помещений учреждения в соответствие условиям обеспечения их доступности для инвалидов, в комитет образования для оказания содействия в разработке проектно-сметной документации на приведение в соответствие территории, прилегающей к зданию (требуется ремонт асфальтового покрытия; организация парковочных мест для личного автотранспорта инвалидов), а также приведение в соответствие входа (выхода) в здание (устройство дверных порогов не более 0,014 м, установка пандуса, закругление ребер ступеней входной площадки).

3. Повышать профессиональную компетентность педагогического коллектива:

Повышение квалификации педагогических работников проводится постоянно. 2022 год. Брянск ООО «Федерация развития образования» «Университет Просвещения РФ» (144 часа) «Дошкольное образование – ключевые компетенции в 2022/23 уч. г.: специфика реализации ФГОС; работа с родителями; детская безопасность; инклюзия; новые методические сервисы и мероприятия Минпросвещения»

2023 год. Саратов ООО «Центр инновационного образования и воспитания» (36 часов) «Аспекты применения государственных символов Российской Федерации в обучении и воспитании»; «Международный центр образования и педагогики» (МЦОиП), вебинар «Использование здоровьесберегающих технологий в организации образовательного и воспитательного процесса»

«Международный центр образования и педагогики» (МЦОиП), вебинар «Использование здоровьесберегающих технологий в организации образовательного и воспитательного процесса»

Брянск ООО «Федерация развития образования» «Университет Педагогики РФ» (144 часа) «Методики и ключевые компетенции педагога дошкольного образования в контексте новой ФОП ДО и методических рекомендаций Минпросвещения по реализации федеральной образовательной программы дошкольного образования в 2023/2024 гг.»

г. Москва участник в серии семинаров «Особенности организации развивающей предметно-пространственной среды в ДОО»

г. Москва Научно-методический совет при редакционной коллегии издательского дома «Журнал ШКОЛА», участник в серии вебинаров «Способы поддержки детской инициативы в ДОО»

г. Москва Научно-методический совет при информационно-образовательном издательстве «Вестник Просвещения», участник научно-методической конференции «Методы повышения уровня компетентности родителей в вопросах здоровьесбережения ребенка»

АНО «Диалог Регионы» Обучающий курс по продвижению госпабликов в социальных сетях

г. Москва «Ассоциация участников рынка артиндустрии» онлайн-конференция «Сила игры в образовании» сертификат участника

Саратов ООО «Центр инновационного образования и воспитания» (36 часов) «Обработка персональных данных в образовательных организациях»

г. Санкт-Петербург участник Всероссийского форума «Воспитатели России: в авангарде детства на берегах Невы»

г. Саратов ООО «Центр инновационного образования и воспитания» «Обработка персональных данных в образовательных организациях»

2024 год. Новосибирск ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» Роспотребнадзора «Основы здорового питания (для детей дошкольного возраста)

Форум Педагоги России «Поведенческий анализ и поведенческая коррекция в детском коллективе: создание бесконфликтной позитивной среды

г. Екатеринбург Центр онлайн-обучения «Педагоги России: инновации в образовании» ДОП «Использование игровых технологий в рамках ФОП»

г. Екатеринбург Центр онлайн-обучения «Педагоги России: инновации в образовании» ДОП «Первая помощь в образовательной организации»

г. Тула ООО «Центр развития компетенций Аттестатика» дополнительная профессиональная программа «Формирование у дошкольников основ безопасного поведения на дорогах в условиях реализации ФГОС ДО и ФОП ДО»

г. Магадан МОГАУДПО «Речевое развитие дошкольников в соответствии с требованиями федеральной образовательной программы дошкольного образования»

г. Санкт-Петербург Сертификат участника Всероссийских онлайн конференций «Воспитатели России» по познавательному, речевому и художественно-эстетическому развитию детей дошкольного возраста

г. Самара Институт образовательных технологий Сертификат участника в вебинаре «Организация образовательной деятельности дошкольников в игре в условиях реализации ФООП ДО в современном ДС. Авторская методика Комаровой О.А. «Бумажное путешествие»

РТС-тендер Электронная площадка России «Специалист в сфере закупок»

4.Активизировать использование в образовательном процессе интерактивных технологий и электронных образовательных ресурсов:

2022 год. Приобретена интерактивная сенсорная панель «Престиж», где установлено ПО «Умный ребенок». Сборник «Умный ребёнок» — это комплект интерактивных развивающих программ, включающих в себя обучающие и развивающие игровые задания, предназначенные для детей 3-6 лет. Программы разработаны с соблюдением санитарных требований при работе с компьютером и имеют интуитивно понятный для детей интерфейс, адаптированный для использования на устройствах с сенсорными экранами. В комплект включены 313 развивающих игровых пособий, знакомящих детей с окружающим миром и способствующих развитию внимания, памяти и логического мышления. Кроме игр в состав комплекта также входят обучающие пособия по арифметике и русскому языку, по сенсорному развитию (цвет, размер, форма).

Для удобства пользователей комплект разделён на двенадцать блоков. Первые шесть блоков – это игродромы. Число и знак «+», стоящие в названии каждого игродрома, указывают на ориентировочный возраст игрока (например, «Игродром 3+» предназначен для игрока возрастом от трёх лет). В каждом игродроме по 25 игр. Каждая игра содержит три уровня сложности, в каждом уровне - три версии выполнения задания. Кроме того, сложность возрастает и от игры к игре внутри каждого блока. Игровые задания разнообразны и взаимосвязаны друг с другом. Для развития художественно-творческих способностей в комплект включены раскраски (блоки 7, 8, 9) и пазлы (блок 10). Игровые задания данных блоков – это настоящие «волшебные» картинки. Собранный или раскрашенный ребёнком рисунок «оживает», превращаясь в маленький бесконечный мультфильм. Музыкальное сопровождение во время раскрашивания и звуковой фон оживших рисунков поднимают ребёнку настроение, дают заряд бодрости и формируют стереотип положительного восприятия окружающего мира. Названия последних одиннадцатого и двенадцатого блоков говорят сами за себя: «Арифметика для малышей» и «Русский язык для малышей». Выполняя задания этих двух блоков, ребёнок знакомится с буквами и

цифрами, обучается чтению и счёту, учится самостоятельно составлять слова и выполнять арифметические действия сложения и вычитания. Для перехода из одного блока в другой справа в верхней части экрана имеется кнопка «Показать содержание». При её нажатии в левой части экрана возникнет каталог со списком блоков заданий. Чтобы открыть интересующий пользователя блок, достаточно щёлкнуть мышкой по его названию. Убрать же с экрана каталог можно, нажав на кнопку «Скрыть содержание».

Стоимость сенсорной интерактивной панели 170 000,0 руб.

2023 год.

Умная звуковая колонка.

2024 год. Приобретен мультимедийный проектор, экран для демонстрации обучающих материалов

5. Мотивировать педагогов к повышению квалификационной категории:

Укомплектованность кадрами составляет 100%. Образовательный уровень кадров учреждения достаточно высок. Однако на протяжении нескольких лет в ДОО количество педагогов с высшей квалификационной категории равно одному. В 2024 году один педагог-воспитатель защитился на 1 квалификационную категорию. Ранее аттестованные на первую квалификационную категорию воспитатели не стремятся ее подтвердить. Педагоги работают добросовестно, подтверждая соответствие занимаемой должности. Аттестация на квалификационную категорию требует сбор материалов для портфолио, что занимает достаточно времени. Материальное поощрение незначительное. Если будут внесены изменения в проведение аттестации педагогов, с обозначенным весомым стимулом, тогда картина может измениться к лучшему.

6. Обогащать предметно – пространственную развивающую среду и материально-техническую базу ДОО согласно требованиям ФГОС ДО:

2022 год. Приобретены два световых стола для рисования песком на 31 561,0 руб.; закуплено игровое развивающее оборудование на 12 647,0 руб.

2023 год. Приобретен развивающий игровой материал на 12 591,0 руб.; методические пособия и тетради для занятий на 58 276,0 руб.; тетради для занятий на 14 476, 0 руб.; магнитные конструкторы 33 321,0 руб.

2024 год. Установлено аварийное освещение - 275 тыс., проведен ремонт кладовой пищеблока – 175 тыс. Закуплены обучающие, развивающие материалы для воспитанников – 129 938,0 руб. методическая литература – 35 571,0 руб.

Материалы консультаций для родителей:

Как научить ребенка дружить.

Развиваем уверенность в себе.

Гиперактивный ребёнок.

Готовность к школе.

Развиваем мелкую моторику рук у детей.

Значение развития мелкой моторики.

Капризы и упрямство детей – дошкольников, их причины, проявление.

Играйте вместе с детьми.

Особые дети — левша в мире праворуких.

Как подготовить ребенка к школе.

Как легко учить стихи.

Кризис трех лет.

Развитие желания читать.

Тайна детского рисунка.

Адаптация ребенка к детскому саду.

Детская истерика.

Игры со словами и звуками в словах.

Первый раз в детский сад.

Здоровый образ жизни ваших детей.

Возрастные особенности детей 5-6 лет

Что такое самостоятельность?